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БЕОГРАД - Републичка изборна комисија (РИК) саопштила је данас да је на основу 98,44
обрађених бирачких места, на парламентарним изборима највише гласова освојила
коалиција око Српске напредне странке - 24,04 одсто и 73 мандата, док је коалиција око
Демократске странке добила 22,11 одсто гласова и 67 мандата.

  

  

На парламентарним изборима је, према подацима РИК-а, гласало 3.843.173 бирача, а
неважећих листића било је 4,35 одсто.

  

Коалиција око Социјалистичке партије Србије освојила је 14,53 одсто гласова и 44
мандата, Демократска странка Србије седам одсто и 21 мандат, коалиција "Преокрет"
коју предводи ЛДП 6,52 одсто гласова и 20 мандата, док су Уједињени региони Србије
добили 5,49 одсто гласова и 16 мандата.

  

Мањински Савез војвођанских Мађара освојио је 1,77 одсто гласова и пет мандата, СДА
Санџака 0,69 одсто и два мандата, а листа "Сви заједно" добила је 0,63 одсто гласова и
један мандат.

  

Мањинска листа Ниједан од понуђених одговора, на којој се налази и уредник Нове
српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић, добила је 0,59 одсто гласова и један
мандат.

  

Без посланика у парламенту остала је Српска радикална странка, за коју је гласало 4,63
одсто изашлих на изборе, "Двери" су добиле 4,34 одсто гласова, Покрет радника и
сељака Зорана Драгишића 1,46 одсто гласова, Социјалдемократски савез Небојше
Лековића 0,42 одсто, а Реформистичка странка 0,22 одсто.
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Мањинска Коалиција Албанаца Прешевске долине добила је 0,3 одсто гласова, а
Црногорска партија 0,1 одсто, док је за Комунистичку партију - Јосип Броз гласало 0,74
одсто бирача.

  

На седници РИК-а у Скупштини Србије одбачено је укупно 36 приговора који су се
углавном односили на то да су у бирачким одборима радили блиски сродници и да је у
кутијама било више листића него бирача који су изашли на изборе.

  

Осим тога, жалбе су се односиле и на изазивање мањих инцидената на бирачким
местима, док су се представници Коалиције Албанаца прешевске долине жалили на то
да им је гласање било отежано због тога што чланови одбора нису могли да пронађу
неке бираче у списку јер нису знали да прочитају ћирилично писмо.

  

Представници опозиције сматрали су да избори на тим местима РИК треба да поништи
по службеној дужности јер је, према њиховом мишљењу, дошло да озбиљних повреда
изборног процеса.

  

Представник Српске напредне странке Владимир Ђукановић је рекао да није важно да
ли је приговор поднет у прописаном временском року ако је јасно да је дошло до тешке
повреде прописа, па чак и када се зна да постоје и видео снимци на којима су
забележене неправилности.

  

Чланица РИК-а из Српске радикалне странке Жељка Радета је скренула пажњу на
догађај у Зајечару где су, према снимцима медија, гласачки листићи изнети са бирачког
места и да је у холу једне зграде обављано печаћење материјала јер је он стизао
незапечаћен са бирачких места.

  

"Да ли то значи да сваки ђилкош може да уђе на бирачко место и да снима камером или
мобилним телефоном? Уђе неки Саша са естраде и снима. Ко је он, шта он има да снима
и ко је он да снима?", упитала је Радета.

  

Секретар РИК-а Вељко Одаловић је рекао да се на тај начин од РИК-а тражи да својим
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одлукама мења правила и законе који се тичу изборног процеса, због чега се та комисија
налази у веома тешкој ситуацији.

  

Одаловић је, међутим, рекао да је било доста проблема на локалном нивоу у току избора,
што указује да је потребно да се "на локал" обрати велика пажња у наредном периоду.

  

Он је подсетио да су критеријуми за спровођење недавних избора били једнаки онима
који су важили за претходне изборе.

  

(Бета)

  

 3 / 3


